

中共廣東省委十三屆一次全會召開 李希當選省委書記

【香港商報訊】據南方日報消息，昨日，中國共產黨廣東省第十三屆委員會第一次全體會議在廣州召開。

李希受省第十三次黨代會主席團委託主持全會。新一屆省委委員、省委候補委員出席全會，省紀委委員列席全會。

全會選出中國共產黨廣東省第十三屆委員會常務委員會委員和書記、副書記，李希、王偉中、孟凡利、林克慶、宋福龍、張福海、陳建文、張虎、王曦、袁古潔、張曉強、王瑞軍當選為省委常委，李希當選為省委書記，王偉中、孟凡利當選為省委副書記。

全會通過了中國共產黨廣東省第十三屆紀律檢查委員會第一次全體會議關於省紀委常委和書記、副書記選舉結果的報告。

李希要求全面落實黨代會部署

新當選的省委書記李希在全會上講話指出，全面落實省第十三次黨代會各項部署，為實現黨代會確定的

目標任務而奮鬥，是新一屆省委班子的重要政治任務和工作主題。

李希強調，要自覺扛起沉甸甸的政治責任、歷史責任，團結帶領全省幹部群眾奮力開創廣東發展新局面，以實際行動迎接黨的二十大勝利召開。一要旗幟鮮明講政治，把忠誠擁護「兩個確立」、堅決做到「兩個維護」體現到實際行動上。時時事事處處向習近平總書記、黨中央看齊，嚴格執行省委堅決落實「兩個維護」十項制度機制。堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想統領一切工作，用好「大學習、深調研、真落實」工作機制。嚴明政治紀律和政治規矩，牢記「五個必須」，杜絕「七個有之」，做到「三個決不允許」。二要樹立正確政績觀，堅定踐行以人民為中心的發展思想。牢記初心使命，堅持把為民造福作為最重要的政績，不斷實現好、維護好、發展好人民群眾根本利益。牢記為了誰、始終全心全意為人民服務，實施好「小切口大變化」民生實事辦理制度，高質量推進「粵菜師傅」「廣東技工」「南粵

家政」三項工程，用心用情解決好群眾急難愁盼問題，推動共同富裕取得更為明顯的實質性進展。牢記依靠誰，始終堅持一切依靠人民群眾，切實尊重民意，充分發揚民主，廣泛凝聚共識，不斷激發人民群眾的積極性、主動性、創造性。牢記我是誰，始終保持同人民群眾的血肉聯繫，堅持從群眾中來、到群眾中去，深入落實省領導同志定點聯繫市縣、黨員幹部直接聯繫群眾等機制，帶著真感情與群眾交往、同群眾打成一片，不斷增進與群眾的感情。三要發揚鬥爭精神，勇於擔苦擔難擔重擔。要習慣在頂風破浪行船中推動發展，保持清醒頭腦，堅持底線思維，做好應對各類風險挑戰的充分準備。四要持續轉變作風，求真務實抓落實。大興調查研究之風，圍繞省黨代會描繪的廣東未來五年的施工圖，不斷深化對省情市情縣情的認識，找準着力點和突破口，形成工作清單、任務清單、責任清單，推動各項部署落地落實。五要堅持嚴的主基調不動搖，縱深推進全面從嚴治黨。要扛起管黨治黨政治責任，認真履行全面從嚴治黨主體

責任，落實黨委（黨組）書記「第一責任人」職責和班子成員「一崗雙責」。

李希強調，要認真落實「疫情要防住、經濟要穩住、發展要安全」重要要求。

一要毫不放鬆抓好常態化疫情防控。堅決貫徹「外防輸入、內防反彈」總策略和「動態清零」總方針，持續提高科學化、精準化水平，努力用最小的代價實現最大的防控效果，最大限度減少疫情對經濟社會發展的影響，把「兩難」變為「兩全」。二要聚精會神抓經濟工作。堅持穩字當頭、穩中求進，加大「六穩」「六保」工作力度，落實好中央及省、市出台的激勵性政策，全力做好擴大有效投資、提振消費、穩定外資外貿等重點工作，全力保障產業鏈供應鏈循環暢通，確保經濟運行在合理區間。三要有有效防範各領域重大風險。保持「時時放心不下」的責任感，堅持以大概率思維應對小概率事件，防止發生「黑天鵝」「灰犀牛」事件，確保全省社會大局平安穩定。

助港副學士課程落地內地 80後港青推灣區教育融合

【香港商報訊】記者王娜、林麗青報道：由香港伍倫貢學院和北京理工大學深圳研究院聯合主辦的大灣區首個「香港副學士及學士銜接課程」近日在前海啟動，這是香港副學士課程首次落地內地。作為該項目的參與者，土生土長的「80後」香港青年鄭卓斌從事灣區教育培訓行業已有十餘年時間，他期待深港兩地教育部門能有更多的合作，促進灣區教育人才融合發展。



鄭卓斌接受本報記者採訪。商報記者王娜攝

有一些法律等需求的話，在這邊一問就有人來幫助你。」

開啓通往港澳名校新途徑

作為北京理工大學深圳研究院香港課程副總監，鄭卓斌是香港副學士及學士銜接課程背後的策劃者和推動者。他告訴記者，在前海創業期間，正值新冠肺炎疫情肆虐，內地很多學生無法到香港和國外高校就讀。而香港部分高校，也因為疫情原因，生源不足。

2021年初，鄭卓斌謀定而動，開始與香港部分高校溝通，並對接在內地的教育機構，「從開始策劃到項目啟動，整整花了近一年半的時間。」

過往，香港副學士課程只能在香港修讀，「而華南地區首個副學士課程只需留在大灣區即可同步香港專上學校的課程，招收學生名額一半為港籍，一半為內地學生，目標是讓兩地青年可以在大灣區作深層次的融合，做到共同就學、共同就業，兩地青年走在一起。」鄭卓斌告訴記者，此課程是北京理工大學深圳研究院與香港伍倫貢學院基於自身優勢，為學生開通的一條通往港澳名校新途徑。「學生讀完兩年的副學士課程後，可以選擇香港的大學，也可以選擇國外的大學。」鄭卓斌透露，今年9月份開學，課程首期計劃招收150名學生。

教育融合推動灣區人才互通

鄭卓斌介紹，香港副學士課程涵蓋信息科技、媒體創作、機場運營及航空物流，更好助力兩地考生拓展升學途徑。

「校企合作包含的一些資源，這已經是行業的融合與教育的融合，也包含了灣區內的深港融合，因為人才基本上是互通的，往後的融合可能包含了市場的力量，兩地的融合也會更加順利。」當前，鄭卓斌每週都會在前海青年夢工場開設公益粵語課，用自己的力量推動灣區融合。他期待深港兩地教育部門能有更多的合作，促進灣區教育人才融合發展。

南粵糴子保「鮮」供港澳

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：端午前的廣東，街頭巷尾泛起陣陣陳香。近日，一批重472.5千克，貨值1.53萬港幣的裹蒸糴經過廣州海關關所屬肇慶海關關員監管後順利出口運往澳門。

為讓出口糴子保「鮮」通關，廣州海關主動對接糴子生產企業，並加強對生產企業使用糧粟、糯米、肉類、蛋黃等原料的質量驗收把控和溯源管理監管，指導企業建立「田間-車間-舌尖」全鏈條食品安全控制體系；同時優化出口業務流程，積極推進隨附單證電子化，簡化申報手續，暢順糴子通關出口。

太平嶺核電1號機組常規島安裝工程開工

【香港商報訊】記者姚志東報道：中廣核廣東太平嶺核電項目一期工程1號機組常規島（汽輪發電機廠房）安裝工程開工動員會近日在廣東惠州舉行，提前5天實現這一工程建設里程碑。

太平嶺核電項目規劃建設6台中國具有自主知識產權的三代核電技術「華龍一號」機組，一期工程1、2號機組已分別於2019年12月26日、2020年10月15日開工建設，1號機組計劃於2025年投產運營。項目採用的「華龍一號」核電技術具備安全性高、技術成熟可靠、產業配套能力強、經濟性好等優勢，目前設備國產化率近90%，是當前全球核電領域的主流技術，呈現規模化批量化發展態勢。作為中國首個生態核電示範項目，6台機組建成後，太平嶺核電年發電量將達到500億千瓦時。

深實高中園4校融合共享

【香港商報訊】記者林麗青報道：將於9月開學的深圳實驗學校高中園，昨日迎來探校媒體記者一行。深實高中園位於坪山區，佔地面積約20.2萬平方米，園內有4所高中（先期建成3所），辦學總規模為186個班，可提供9300個公辦高中學位。據透露，深實高中園將以「融合共享」嶄新姿態打造深圳高中教育的新模式。

走進深實高中園，映入眼簾的是園區三校充滿智能化和現代感的融合式建築群。圍繞中心廣場布置演藝中心、體育館和恆溫游泳館，三校可以充分實現功能共享。

在課程體系上，「融合共享」理念更加凸顯。學校創造性設置「1+N」課程模式——「1」即統一的國家課程，校區獨立、分層授課、全員必修；「N」即個性化的融合課程，包括模塊分層課程、素養活動課程、創新拔尖課程、卓越榮譽課程。從基礎分層課程到卓越榮譽課程，五階課程融合授課。



學生宿舍樣板間一角。

觀深港25年變遷 港青講創業故事



【香港商報訊】記者黃鳳鳴、蔡易成報道：近日，4位深港創新青年代表在深圳立方匯出席了「三方匯談」深港創新青年二三觀主題活動，以青年觀見一青年觀感一青年觀點為主脈絡，講述25年來深港兩地的變遷、深港合作帶來的挑戰和機遇，分享創業故事。

CASH國際聯合創始人鄧智禮是較早一批來到深圳發展的香港青年，對於在深圳生活的感受，他表示，深圳的變化讓他感到越來越舒適，比如出行，一部手機就可以解決大部分問題，高效而便利的生活方式讓他感到踏實而充滿幹勁。當下，鄧智禮正在開展自己的創業項目，他表示，自己創業的契機在於在深圳這樣開放包容的創新環境里，遇到了合適的合夥人。

在深港合作共贏的大趨勢下，定點品牌策劃創始人、創意總監鄒嘉濤從普及速度飛快的電子支付上感受到了網絡時代大數據發展洪流的「來勢洶洶」，而深圳的繁榮經濟促使其網絡技術更加發達，生活更為便利，鄒嘉濤從中抓到了商機。剛到深圳，他通過參

與活動等方式建立起人際圈子，藉助人際交往，逐步了解了深圳的政策與創業環境，藉此更好地立足。經過一系列準備，鄒嘉濤創建了自己的公司。

暢愈健康創始人、深圳醫院管理協會專委會顧問高月華身為專業醫護人員，長期深耕醫療和養老領域，個人也非常重視環保，深圳的綠化環境讓她堅定選擇了在這座城市扎根。她認為，創業需要有能力與勤奮，要學會辯證判斷，更要有創新精神，尤其是當下，整個社會的企業發展已從「跑量」逐步轉向「跑質」，創立品牌要結合受眾需求，結合創業環境創新。

Zero+Jewellery 零加首飾創始人、香港寶安青年創業聯合會幹事王子琪，在創建品牌時遇見了合適的合夥人。她認為，在陌生的環境裏，要獨立和主動，作為香港寶安松崗同鄉會青年委員會主任，王子琪由同鄉會開始，逐步熟悉深圳，逐步擴大人際圈子。當她既有創業方向，又熟悉創業環境，她的創業道路也鋪就了。

香港盤古中藥廠出品各種頑症專藥介紹

註冊中醫師黃海澄經40年研製的特效中成藥

寶刀牌、神筆牌特效專藥，純中藥製劑，無副作用，三十年品牌，全部100%香港製造，通過科學測試，品質功效有保證。

掃一掃 加微信 香港盤古中藥廠

提防假冒、假藥 請認明消費者特別注意

現今假藥遍天下要購買真正有效的【寶刀牌、神筆牌專藥】未醫好你的頑症必須直接向本藥廠購買保證正藥，可免招致金錢損失及影響身體健康！

購買有效正貨的【寶刀牌、神筆牌專藥】2008新版本，請認明盒上必須有兩個隨身身份標，標上印有發明人黃海澄醫藥博士真人肖像方為正貨。

到購方法：請致電(00852) 2542 0889 或電郵 pungkoomf@yahoo.com 索取到購表絡

*本藥廠指定購買處：盤古中藥廠(香港)有限公司

購買處：香港上環羽紗街23號新安行7樓701-2室(港鐵上環站A2出口，步行5分鐘)

查詢熱線：(00852) 2543 5278

微信WeChat手機查詢，請加入手機號碼+85297574481

消費者請注意：正貨正藥只在香港本藥廠出售，內地並無任何代理、代售、代銷等